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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
Шановний Андрію Васильовичу! 

Прошу Вас прийняти до розгляду мій мотиваційний лист щодо вступу 
на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Дизайн)» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю A5 Професійна 
освіта (Дизайн) художньо-графічного факультету Державного закладу 
«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 
К. Д. Ушинського».  

У цьому році я отримала повну загальну середню освіту в ЗЗСО № 74 І-
ІІІ ступенів міста Одеси. Творчість завжди приваблювала мене через 
можливість створення особливих речей і поєднання різних матеріалів: 
виготовлення панно в техніці оригамі на солом’яній основі, конструювання 
святкових композицій із текстилю на основі гілок, дротів, дерев’яних 
підставок чи заготовок тощо. Протягом усього навчання я займалася в 
гуртках художньої творчості, де опанувала не тільки техніки печворку, 
квілінгу, плетіння із рослинної сировини, але й навчала діток у літніх 
шкільних майданчиках на благодійних засадах.  

Із 2017 року займалася в будинку дитячої та юнацької творчості «Мрія» 
в гуртку моделювання одягу, де навчалася шити одяг як для себе, так і 
готувала костюми для виступів дитячих колективів. Мені дуже подобається 
створювати різні образи через добір кольору та фактури тканини, 
використовувати незвичайну фурнітуру, досліджувати характерні 
особливості текстилю в його поєднанні з іншими матеріалами, наприклад, з 
пластиком чи папером. Також закінчила ДХШМ № 3 м. Одеси з метою 
навчитися висловлювати своє бачення образу засобами образотворчого 
мистецтва. 

На шкільних заняттях із трудового навчання та технологій оволоділа 
навичками виготовлення виробів м’якої іграшки, вишивки, декоративної 
обробки елементів інтер’єру. Зі своїми виробами постійно брала участь у 
тематичних виставках. На заняттях з інформатики опанувала роботу в 
графічних редакторах задля проєктування та моделювання майбутніх 
власних виробів. 



Протягом останніх місяців була залучена до плетіння маскувальних 
сіток, шиття елементів одягу задля потреб ЗСУ. Веду сторінку в Instagramі, 
де демонструю власні напрацювання, досягнення, ділюся цікавим матеріалом 
щодо дизайну одягу та моди. 

Маю досвід участі в конкурсі «Екомода – 2020» у складі колективної 
колекції (дві власні моделі). Брала участь у шкільних заходах із 
представленням власних 2-3 моделей одягу за тематичними напрямами, про 
що є відповідні грамоти і дипломи, які додаю. 

Про спеціальність A5 Професійна освіта (Дизайн) в Університеті 
Ушинського я дізналася під час відвідувань художніх майстерень і майстер-
класів на художньо-графічному факультеті. Бачила колекції здобувачів 
художньо-графічного факультету, представлених на Odessa Fashion Week та 
конкурсі молодих дизайнерів «Київські каштани». Із професією дизайнера я 
визначилася давно, коли я побачила на власні очі колекцію з полотна, що 
розписана вручну, то зрозуміла, що саме до вас маю вступати, оскільки всі 
вміння, які необхідні для дизайнера одягу, отримую у майстрів із розпису 
тканини, плетіння (гобелен), кераміки (задля вироблення художньої 
фурнітури) тощо.  
 Мене надихає можливість навчання в творчій атмосфері, яка присутня 
на художньо-графічному факультеті. Маю бажання навчитися створювати 
гарні колекції і брати участь у конкурсах і проєктах, подібних до Odessa 
Fashion Week. Маю прагнення стати професійним дизайнером та створити 
власну школу моди, а саме опанування цією освітньою програмою стане 
першим кроком до реалізації моєї мрії. 

Удячна, що прийняли мотиваційний лист до розгляду щодо мого 
вступу на освітню програму «Професійна освіта (Дизайн)». Ознайомлена з 
вартістю навчання (контракту) та готова стати студенткою художньо-
графічного факультету Університету Ушинського і  гідно його представляти. 

 
З повагою, 
Кравченко Олена Ігорівна 
 
Дата         Особистий підпис 
 
 
 
*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 
його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 
структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 
наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 
ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 
 


